



## **В следственном управлении СК России по Ульяновской области награждены победители конкурса детских рисунков**



В преддверии новогодних праздников в следственном управлении Следственного комитета России по Ульяновской области дети сотрудников и учащиеся кадетских классов были награждены за участие в конкурсах рисунков - «На страже Закона» и приуроченных к Международному дню противодействия коррупции.

В этом году школьники направили на конкурсы 24 работы. Конкурсанты соревновались в трех возрастных группах – от 7 до 11 лет, от 12 до 14 лет, и от 15 до 18 лет.

«Мы не первый год проводим этот конкурс, но каждый раз удивляемся, как дети тонко чувствуют и переносят на бумагу свои эмоции. Членам экспертной комиссии было очень сложно определить победителей. Все рисунки были очень красивыми, яркими и достойными победы!» — поделилась руководитель отдела кадров Татьяна Дмитриевна Ускова.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

Победителями стали Карпанин Артем (7-11 лет), Чердакова Арина (7-11 лет), Кудашов Артемий (12-14 лет), Исакова Анастасия (12-14 лет), Каленкова Марина (15-18 лет).

Экспертная комиссия особенно отметила работы Чердаковой Арины. Девочка уже не первый год ходит в художественную школу, любит рисовать и мечтает стать следователем как папа, которым она очень гордится.

Всем участникам вручили дипломы и призы, пожелали найти свой неиссякаемый источник вдохновения, творить, продолжать радовать окружающих своими очаровательными творениями.

«В преддверии новогодних праздников хочу пожелать вам ярких моментов, успешной учебы и верных друзей. Дарите людям добро и вы получите в ответ во много раз больше!» — пожелал детям первый заместитель руководителя следственного управления Антон Валерьевич Дунин.

## Изображения



29 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1644899>